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A Kisoroszi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának lapja

Felhívások!Felhívások!
Tisztelt Lakosság!Tisztelt Lakosság!
2011. október 1. és 31. között 2011. október 1. és 31. között 

Országos Népszámlálás lesz. Kérem, Országos Népszámlálás lesz. Kérem, 
szíveskedjenek a házakra jól látható szíveskedjenek a házakra jól látható 
helyre a házszám táblákat kirakni! helyre a házszám táblákat kirakni! 
Akik még nem rendelkeznek ilyen Akik még nem rendelkeznek ilyen 
táblával, a  Polgármesteri Hivatalban táblával, a  Polgármesteri Hivatalban 
minden pénteken 8 és 12 óra között minden pénteken 8 és 12 óra között 
átvehetik.átvehetik.

Köszönjük, hogy ezzel is segítik a Köszönjük, hogy ezzel is segítik a 
munkánkat.munkánkat.

A  népszámlálásról bővebben ol-A  népszámlálásról bővebben ol-
vashat a Kisoroszi honlapon: www.vashat a Kisoroszi honlapon: www.
kisoroszi.hukisoroszi.hu

Kérjük Önöket, hogy aki nem ren-Kérjük Önöket, hogy aki nem ren-
delkezik postaládával az helyezzen ki delkezik postaládával az helyezzen ki 
a kapujára, kerítésére Kisoroszi stílu-a kapujára, kerítésére Kisoroszi stílu-
sához, jellegéhez méltó megjelenésű sához, jellegéhez méltó megjelenésű 
postaládát.postaládát.

A megújult Kisoroszi honlap: A megújult Kisoroszi honlap: 
www.kisoroszi.hu címen elérhető. www.kisoroszi.hu címen elérhető. 
Szeretném folyamatosan frissíteni, Szeretném folyamatosan frissíteni, 
bővíteni a honlapunkat, ezért kérem, bővíteni a honlapunkat, ezért kérem, 
küldjenek képeket, programokat, küldjenek képeket, programokat, 
rendezvényeket, cikkeket a honlap@rendezvényeket, cikkeket a honlap@
kisoroszi.hu email címre, hogy minél kisoroszi.hu email címre, hogy minél 
többen értesüljenek Kisorosziban a többen értesüljenek Kisorosziban a 
különböző lehetőségekről.különböző lehetőségekről.

Aki az újságba szeretne cikket Aki az újságba szeretne cikket 
megjelentetni, kérem, küldje az megjelentetni, kérem, küldje az 
ujsag@kisoroszi.hu email címre.ujsag@kisoroszi.hu email címre.

            
  

Tájékoztatom a tisztelt lakossá-Tájékoztatom a tisztelt lakossá-
got, hogy a tűzifa kérelmekhez for-got, hogy a tűzifa kérelmekhez for-
manyomtatvány a Polgármesteri Hi-manyomtatvány a Polgármesteri Hi-
vatalban átvehető. Leadási határidő vatalban átvehető. Leadási határidő 
szeptember 15 és október 15 között.szeptember 15 és október 15 között.

A Bursa Hungarica pályázat még A Bursa Hungarica pályázat még 
nem került országosan meghirdetés-nem került országosan meghirdetés-
re, kérjük szíves türelmüket.re, kérjük szíves türelmüket.

Dr. Kosztarab IbolyaDr. Kosztarab Ibolya

jegyzőjegyző
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A 2011/12-es tanév megnyitója egyben a kisoroszi iskola újra-
indításának 20. évfordulója volt. A körzetesítések után a rendszer-
váltó faluvezetés úgy gondolta, hogy legalább a 6-10 éves gyere-
keknek ne kelljen naponta ingázni, visszahozzák  településünkre az 
alsó tagozatot. Az akkori polgármester Újvári Pál volt, a képviselő 
testület tagjai pedig dr Hagymási Árpádné, Kata Kálmán, Szigeti 
Károly és Újlaki József .

Sajátos körülmények között indult meg a tanítás. Az épület 
egyik terme volt a tanterem, a másikban az akkori tanítónő – Iványi 
Annamária – lakott a családjával, a harmadik terem a raktár volt. 
12 kisdiák kezdte meg ekkor a tanévet. A következő évre elkészült 
a 2. tanterem a 6 új nebulónak. Így fejlődött ki 4 év alatt a ma is 
működő részben összevont osztályos tanítási forma.

A körülmények – természetesen – sokat változtak. Az önkor-
mányzat szerencsére ma is támogatja az iskolát és az utóbbi években 
több millió Ft-ot költött az épület felújítására, bútorokra. 

Az évforduló kapcsán a meghívott első beiratkozókkal egy bog-
rácsos vacsora mellett idéztük fel a régi emlékeket. A vendéglátást a 
Kisoroszi Fejlődéséért Közhasznú Alapítvány és Sághi József támo-
gatása tette lehetővé.

A régmúlt döntéshozókat az idő igazolta, hisz iskolánkban eb-
ben a tanévben 7 kisdiák kezdi meg  tanulmányait. Benkovicsné 
Erzsi óvó néni kísérte el Bódogh Szabó Ignácot, Gaál Ajnát, Sza-

bó Dávidot, Vadászi Lászlót, Kikilai Liliánát, Péter Pankát, Ko-
vács Borbálát erre az alkalomra. Bemutatkozó versmondásuk után 
Pauluszné Tóth Annamária az Áprily iskola igazgatóhelyettese adta 
át a kicsiknek az intézmény ajándékát. Önkormányzatunktól pedig 
már hagyományosan ingyen kapták első tankönyveiket.

Abban a reményben, hogy  a most beiratkozott gyerekeket is 
jubileumi  tanévnyitóra hívhatjuk 20 év múlva kívánok minden 
kisdiákunknak, szüleiknek és nekünk pedagógusoknak jó egészsé-
get, sikerekben gazdag tanévet.

Szárazné Fehér Tímea tagintézmény-vezető

Jubileumi tanévnyitó Kisorosziban

Az első osztályos kisdiákok búcsúznak az óvónőjüktől
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KÖNYVTÁR NYITVA 
TARTÁS

Szerda: 10-12, 15-20; Péntek: 
10-12, 15-20; Szombat: 10-12, 
16-19 óráig (Csütörtök: ügyeleti 
munka, Hétfő, Kedd szünnap). 
E-Mail: tudashaz@freemail.hu

TEREMBÉRLET
A Művelődési Ház nagy-

terme előzetes kérés  és idő-
egyeztetés alapján bérelhető az 
Önkormányzati Hivatalban 
megtekinthető díjszabás ellené-
ben. Tel: 06-26-392-015 (Ön-
kormányzat) ill. időegyeztetés 
Futaki József Műv. ház vezető-
nél: 36-20-484-42-19 mobil 
számon.(Magánrendezvények 
után a terem állapotát szigorúan 
ellenőrizzük, az esetleg felmerü-
lő állagrontás után külön szám-
lát állítunk ki. Kötelező takarítá-
si díj: 5000.-Ft))

VÁSÁRI NAPOK 2011
Általában szombaton, 9-12-

ig:
•  Posh Noémi: szept.17.  9-12 

óráig
•  Resler László: szept.24.  9-12 

óráig,
•  C-Guri kft. szept. 8 csütörtök 

14-17.00 óráig
•  Kisoroszi Bolhapi-

ac: szept. 24. szombat
du. 16-19 óráig (A Művház 
előtt)

AUGUSZTUSBAN TÖRTÉNT
SZENT ISTVÁN NAP 
ÉS A KISOROSZI 
ÚJ KENYÉR ÜNNEPE

Bensőséges és meghitt han-
gulatú ünnepséggel adózott 
kisoroszi népe a államalapító 
királyunk emlékének: a megem-
lékezés szereplői mind kisoroszi 
emberek voltak. A bevezető be-
széd (Futaki Horog József ) rö-
viden utalt a történelmi jelentő-
ségű parlamenti döntésre, mely 
végre eltörölte a szovjet alapokon 
lévő, toldozott-foldozott alapok-
mányt, melyet Rákosi Mátyásék 
hozta létre 1949-ben, s a rend-
szerváltást is túlélte.

Az új kenyér elkészítésének 
fontos jelképrendszere, volt, 
hogy kisoroszi búzából (Jenei 
Zsigmond),

és a váci malom minőségta-
núsítvánnyal ellátott hazai (nem 
ukrán, stb.) lisztjéből készült, 
ráadásul a hiteles hagyományo-
kat megőrzendően fatüzelésű, 
udvari kemencében sült meg 
(Szily Boldizsár építészmérnök 
udvarában, Mikolai Gábor hoz-
ta fűzfával). A pékmester is kis-
oroszi volt (Antal Sándor), aki a 
bedagasztott tésztát régi pékünk, 
Obrán Rudolf özvegyének, Ilus 
néninek bemutatta, aki  kezével 
megsimogatta. A templomban 
Kalász István kanonok úr meg-

szentelte, majd délután 16 óra-
kor Pályi Péter református lelkész 
úr egy szép imádsággal áldást 
kért rá. A kenyeret Alpolgármes-
ter úr (Nádasdy-Csontos Elek) 
szegte meg, majd szétosztottuk a 
közönségnek. Ráadásként meg-
tapsolhattuk a kisoroszi KÉK-
SZILVA amatőr néptáncegyüttes 
rövid műsorát (Golyháné, Moró 
Klára). Majd oldott hangú be-
szélgetésben oldódtunk fel. 

[Filmrészlet a Danubia TV 
honlapján megtekinthető: http://
danubia-televizio.hu]

SVÁBY LAJOS RAJZISKOLA

A községünkben élő neves 
festőművész tanár, a néhány éves 
hagyományt tovább folytatva 
örömmel oktatta aug. 16-18. kö-
zött a művészetkedvelő fi atalokat 
és felnőtteket a rajztechnika alap-
jaira (élő modellek utáni portré-
rajzolás volt a téma). Köszönettel 
tartozunk a művész úrnak, csak-
úgy mint Lengyel Rita grafi kus-
művésznek is a közreműködő 
segítségért.

SZEPTEMBERI 
PROGRAMOK

•  Alapfokú ingyenes számítógép 
tanfolyam 

– Szeptember 14-én szerdán  este 
18 órakor indul. A Könyvtárban, 
legalább 5 fő jelentkezése esetén. 
(2 hónapos,  mindig szerda  este 

18-19-ig.) Jelentkezzen Ön is a 
Könyvtárban!
•   Nagyszabású pingpong verseny 

szeptember 17-én, szombaton 
13 órától a Művházban. (Fagyi 
Egyesület szervezésében)

•  Nyugdíjas Klub – Kétheten-
ként, szerda 17-20 óráig.

•  Kisoroszi Varró Klub Kelemen 
Emma textilművész vezetésével 
(péntekenként 17 órától)

•  Gyermekjóléti Szolgálat Csa-
ládgondozó Ügyelete - Szer-
dánként 13-14 óráig a Könyv-
tárban.

Októberre tervezzük hely-
történeti sorozatunk folytatását 
a német-sváb betelepítések tör-
ténetével, majd egy irodalom-
történész a Wass Albert írót ért 
sorozatos vádakat tisztázza az ér-
deklődőknek a könyvtárban.

SZOLGÁLTATÁS
Lakossági Internet használat 

kisoroszi állandó lakosok részére 
díjtalan (1 óra), (dolgozatíráshoz, 
munkakereséshez 2 óra).

Könyvtárunkban kinyom-
tathatók (színes ill. fekete-fehér 
lézernyomtatóval) az interneten 
talált, vagy otthonról hozott 
dokumentumok. (ff. 20.-Ft/
oldal)

Okmányok, igazolványok, 
régi képek fotó minőségű 
szkennelése, és adathordozóra 
másolása. (Vigyázat: nem fény-
másolás, hanem fotó minőségű 
szkennelés!) Régi képek számító-
gépes restaurálását is elvégezzük, 
külön megállapodás szerint.

Fontos információk, 
interneten található dokumen-
tumok felkeresésében továbbra is 
díjtalan segítséget nyújt a könyv-
táros.

Minden kedves látogatóját 
tisztelettel várja:

Futaki (Horog) József könyvtáros
az Önök szolgálatára

MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
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Egy idősotthonban a lakók beszélgetnek:
- Leéltem már hetven, nyolcvan, kilencven 

esztendőt és mióta nyugdíjas vagyok egyfolytá-
ban ezen gondolkodom: Minek élek én ?

Igen egy hiábavaló élet utolsó hangjai 
ezek. S valóban igaz: Tulajdonképpen minek 
is élt ez az ember? Mert hogy boldog nem 
volt az is biztos. Végigrohanta az életét, fu-
tott inaszakadtáig, gyűjtötte a javakat magá-
nak vagy a gyermekeinek, hogy azoknak már 
könnyebb legyen,  és nem ért rá szeretni  sen-
kit, mert nem volt ideje a megállásra, arra a 
megállásra, ahol leülök a szeretteim  mellé és 
együtt vagyunk úgy, hogy megölelhetjük egy-
mást lélekben is. Mivel erre nem volt ideje, 
fogalma sincs arról mit jelent igazán szeretni. 

S most azt hiszi azért olyan magányos, mert 
nincs már fi zikai ereje folytatni a „minek 
élést”, s úgy érzi leértékelődött az élete. Pedig  
az az élet nem most értékelődött le, hanem 
már réges-régen, amikor a körülötte élő, nye-
reségközpontú, anyagias, önző emberek rá-
szedték őt arra, hogy ő maga is olyan legyen 
mint ők. Pedig gyermekként megtapasztalta 
már, hogy milyen jó is a szeretetre alapozott 
élet. Mert ahol a család összetartó ereje a 
szeretet, ott minden előteremtődik ami csak 
kell. S ahol ez a szeretet ott van, ott valóban 
boldog és elégedett  az élet. Mert ahol nem 
„minek” élnek, hanem „kinek” ott van az a 
békesség, amelyre minden ember vágyik.

 Arra kértek mutatkozzam be. Ez az én 

hitvallásom. Ennek megvalósulásáért küz-
dök. Mert hiszem és vallom Jézus Krisztus-
nak igaza van, amikor arra kéri tanítványait, 
hogy arket, hogy egymást szeretik / János 
evangéliuma 13, 35/. Mert boldogan csak 
ott élhet az ember, ahol szeretik őt, és ahol 
szeretetét elfogadják. Úgyanis csak az az em-
beri élet az értékes, amely nem a vagyonával, 
hanem a szeretetkapcsolatainak sokaságával 
tud dicsekedni. 

 Azt szeretném, ha Isten segítségével, Jé-
zus Krisztus által megvalósulna ez a szeretet-
ben egymásmellett élés,  a Kisoroszi refor-
mátusok, de még jobb lenne, ha a Kisoroszi 
keresztyének között.

  Pályi Péter református lelkipásztor

A kisoroszi polgárok és üdülővendégek igazán színvonalas kon-
certeken, előadóművészi előadásokon és néptáncműsoron vehettek 
részt az augusztus 20-21-i ünnep alatt, a Misszió színpadán és kert-
jében:  a magyar történelmi dalokat és verseket feldolgozó REGÉLŐ 
együttes Lázár Csaba színművésszel együtt lépett fel (utóbbi Arany 
János István királyról szóló verses elbeszélését adta elő). Este a Jókai 
néptáncegyüttes remek hangulatú közös néptáncra invitálta az ked-
ves látogatókat, másnap pedig a rockzene kedvelői szórakozhattak 
Szabó Előd énekes és Titán zenekar koncertjén.

Köszönjük Makkai Lilla református lelkész asszonynak és a fel-
lépőknek a szép és a közönség számára teljesen ingyenes műsorokat, 
mellyekkel gazdagították községünk kulturális kínálatát.

(A szerkesztőség)

Gondolatok

Köszönet a Református Misszó 
műsoraiért

Jókai néptáncegyüttes
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Korcsoportok diákigazolvánnyal rendelkezőknek: 13 év alattiak, 
13-17 éves, 17 év felettiek (díjazás: érem, oklevél, tárgyjutalom, az Év 
Sportolójába beszámít)

Újdonság! Szenior korcsoport diákigazolvánnyal nem rendelkező, 
25 év alattiaknak! 

Ne maradjatok ki ti sem! (díjazás: érem, oklevél, az Év Sportolójá-
ba nem számít be)

Jelentkezni lehet az éjszakai pingpong alatt, vagy kisiskolásoknak 
Rózsa tanító néninél. Nevezési határidő: szeptember 9. A verseny rész-
leteiről honlapunkon tájékozódhat: ww.falunkgyermekeiert.hu

Szilvanap – minden, ami szilva!
szeptember 17-én 13 órától 
a művelődési házban

Kisoroszi Gyermekeiért Díj

2. FaGyi Pingpongbajnokság 
kisoroszi fi ataloknak 
szeptember 17-én, 13 órától 
a művelődési házban

Ön milyen fi nomságot készít szilvából, ringlóból? Lekvár, befőtt, 
sütemény vagy más? Mutassa meg, mit tud, és egyben támogassa 
Egyesületünket! A beérkező ételeket a 2. Fagyi Pingpongbajnokság 
résztvevői fogják jóízűen elfogyasztani.

A jelentkezők között a Rácz fogadó 5000 Ft-os vacsorautalványát 
sorsoljuk ki 18 órakor.

Jelentkezni lehet a Benedek diszkontban, a CBA boltban és a Ván-
dorló ABC-ben elhelyezett lapokon szeptember 16-ig. 

A civil összefogás a közösségek mozgatórugója. Az önkéntes 
munka elismerést érdemel, ezért egyesületünk létrehozza a Kisoroszi 
Gyermekeiért és a Kisoroszi Gyermekeiért Junior (18 év alattiaknak) 
Díjat. Az elismerést azok kaphatják meg, akik az Önök véleménye 
szerint a legtöbbet tették a kisoroszi gyerekekért, fi atalokért.

1. lépés: nevezze be azt, aki Ön szerint megérdemli ezt a díjat! 
Erre lehetősége van a www.facebook.com/fagyiegyesulet oldalon, 
e-mailben vagy írásban (a Rigó u. 19. postaládába bedobva). Min-
denképpen indokolja meg, miért érdemli meg a jelölt a díjat! Enélkül 
nem fogadjuk el a nevezést. Leadási határidő: október 16.

2. lépés: a nevezettek listáját közzétesszük a novemberi újság-
számban, illetve weboldalunkon. A díjak nyertesére szavazni lehet a 
www.facebook.com/fagyiegyesulet oldalon, e-mailben vagy írásban. 
Egy szavazó csak egy-egy emberre (Kisoroszi Gyermekeiért, Kisoroszi 
Gyermekeiért Junior) voksolhat. Az írásban leadott szavazatok csak a 
szavazó nevével ellátva érvényesek. A leadási határidő: december 4.

A díjakat a FaGyi Egyesület december 17-i évzáró versenyén 
adjuk át.

Bozókiné Antal Rita elnök

Azt tapasztaltuk, hogy egyre 
nő a látogatottsága a Kisoroszi 
Foltvarró Klub kiállításainak. Az 
augusztusi kiállítást Lengyel Rita 
grafi kus nyitotta meg nagyon ér-
dekes mondanivalóval. A „Fűben, 
fában….” c. kiállítás egyrészt a 
Kelemen Emma által vezetett 
nyári műhelymunka termékeit, 
másrészt az ugyancsak általa ve-
zetett helyi klub tagjainak az al-
kotásait mutatta be, igen gazdag 
stílus-változatokban. A kiállítás 

részleteiről a legközelebbi lapszá-
munkban számolunk be.

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a NAV (Nemzeti adó- 
és Vámhivatal) előzetes értesítése alapján a felajánlott adó 1%-ából 
97 000 forint támogatást kap a Kisoroszi Fejlődéséért Közhasznú 
Közalapítvány. A várható összeget Kisoroszi község részére a négytagú 
Kuratórium döntése után használjuk fel.

Köszönjük támogatásukat!

Tisztelettel: Kisoroszi Fejlődéséért Közhasznú Közalapítvány Kuratóriuma                                

Foltvarró Klub

Tisztelt Kisorosziak, 
Tisztelt Felajánlók!

Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal 
hozzájárultak az újság előállítási költségeihez!

HIRDETÉSI ÁRAK: 

apróhirdetés 500 Ft (20 szóig), 

1/16 oldal 1 560 Ft, 1/8 oldal 3 125 Ft,

1/4 oldal 6 250 Ft, 1/2 oldal 12 500 Ft, 1/1 oldal 25 000 Ft

Áraink az ÁFÁt tartalmazzák.

Hirdetésszervező: Billein Zsuzsanna 06-30/4850397 

email: hirdetes@kisoroszi.eu
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Július hónapban négy nyílt napot tartot-
tunk családi napközinkben. Szerencsénkre az 
időjárás kedvezett, kint tudtunk lenni a kert-
ben, az odalátogatók birtokba vehették a ho-
mokozót, és egy óriási játszószőnyeg is várta 
a kicsiket tele játékokkal. Csak az étkezések 
idejére mentünk be a házba, ahol délelőtt 
gyümölccsel, teával kínáltuk, ebédre pedig 
helyben készült főzelékkel töltöttük meg az 
éhes pocakokat. Jó volt látni, hogy együtt 
ülve az asztalnál, mindenkinek gyorsan csú-
szott az ebéd. Volt, aki még csak kézzel, de 
a nagyobbak már ügyesen kanállal ettek. Az 
ebéd után lepihentünk, volt, aki erre az időre 
hazament, de délután újra eljött játszani. Na-
gyon jól éreztük magunkat!

Szeptember 22-től csütörtökönként 
ajánlom a baba-mama napot, 9-12 óráig vár-
juk a kicsiket, és nagyokat. Ezeken a délelőt-
tökön hasonlóan a nyílt napokhoz, együtt 
játszunk, beszélgetünk, ismerkedünk. 

Nyitva tartásunk részleges, az igények-
hez igazodik, ezért kérem, hogy aki szeretné 
igénybe venni a fél napos, vagy egész napos 
szolgáltatásunkat, egy nappal előbb jelent-
kezzen telefonon, e-mailben, vagy személye-
sen. Tel.: 06 30 461 9262, 06 26 950 134, 
info@mamika.hu.

A Baba Mama délelőtt alkalmanként 
800 Ft, amikor anyuval, nagyival jönnek a 
picik játszani, először szeptember  22. csü-

Beszámoló a Családi napköziben tartott nyílt napokról

Egy anyuka szemével 
a nyílt napról

A 4 alkalomból kétszer sikerült eljutnunk 
Borival a bölcsi nyílt napokra. Gyerekszem-
mel nézve rengeteg izgalmas dolog volt: a 
hatalmas kert, a fák, és a homokozó teli játé-
kokkal! Bent a házban szintén sok-sok játék 
volt: babák, babakocsi, autók, labdák....mi 
más kell egy gyereknek.

Felnőtt szemmel nézve is csak pozití-
vumokat tudok írni. Szépen rendezett kert 
homokozóval, és igényesen, szépen felújított 
játszószoba (teli játékkal), fürdő és étkező vár 
a gyerekekre. Finom ebédet ettünk, ott töl-
töttük az egész délutánt,  játszottunk a többi 
gyerkőccel, és nagyon jól éreztük magunkat. 
Köszönjük Zsuzsának és Sárinak a két szép 
délutánt. Megyünk máskor is!

G. Tünde 

törtök délelőtt lesz, 9-12 óráig. Az újonnan 
érkezőknek az első alkalom ajándék!

Az egész napos havidíjunk 56.490Ft 
(321 Ft/óra 8 h–16 h). Napi 4x étkezés kizá-
rólag helyben termelt helyben készített szezo-
nális alapanyagokból. Fél napos elhelyezésre 
is van lehetőség, megbeszélés, egyeztetés sze-
mélyesen. Napközbeni gyermekfelügyelet 
óradíja 800 Ft. Kedvezményes bérlet vásár-

lása esetén 20 óra 2 hónapos felhasználással 
13 000 Ft (650 Ft/óra). Alkalmi napidíj 
(amikor váratlanul elintézni valód akad, és 
nem tudod kire bízni csemetéd) 4500 Ft/ 
nap (562 Ft/óra) 8-16 óráig 4x étkezéssel.

Szerdánként várunk szeretettel, gyere el, 
nézz körül, játssz velünk, bizonyosodj meg 
róla, szívesen bíznád-e ránk gyermeked! Az 
első alkalom ajándék!
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A 2011. esztendőt a népszámlálás éveként is emlegetik majd a 
jövőben. Hazánk eddigi történetében összesen tizenöt ilyen jeles 
év akad, az első az 1869-es esztendő volt. Az idei a 15. a cenzusok 
sorában.

A mostanit megelőzően 2001-ben kértek hasonló, átfogó adat-
szolgáltatást az ország lakosságától. Az utóbbi évtizedben tehát az 
akkor kialakult kép volt az irányadó. Vajon hogy alakult a népes-
ség száma, iskolázottsága, lakáshelyzete, milyen az ország gazdasági, 
egészségügyi, szociális, kulturális ellátottsága? Hol, milyen fejlesz-
tések szükségesek? A törvény értelmében a 2011. október 1-jén 0 
órakor fennálló helyzetet tükröző számok a következő esztendőkre 
– pontosabban a következő évtizedre adnak eligazítást. Az eddigi 
gyakorlat szerint ugyanis cenzust tízévenként tartanak hazánkban, 
annak végrehajtása a Központi Statisztikai Hivatal törvényből faka-
dó kötelessége. 

Az időközönkénti népszámlálások végrehajtása a Központi Sta-
tisztikai Hivatal (KSH) törvényből fakadó kötelessége.

Számlálóbiztossal, vagy nélküle?
Legyünk őszinték: az ilyesfajta „faggatást” – még ha csak ritkán 

kerül is sor arra – az emberek többsége nem kedveli.  Egyre többen 
vannak, akik nem akarnak ajtót nyitni idegennek, mások ódzkodnak 
attól, hogy személyes adataikat ismeretlenek előtt feltárják, sokan at-
tól tartanak, hogy adataik illetéktelenek tudomására jutnak, megint 
mások kevés szabadidejüket sajnálják.  A Központi Statisztikai Hi-
vatal a 2011. évi népszámlálás előkészítésekor olyan megoldások 
kidolgozásán fáradozott, amely messzemenőkig eleget tesz a törvény 
által előírt adatvédelmi követelményeknek, ugyanakkor az emberek 
számára a legkevesebb kényelmetlenséggel jár. 

A lakosságnak a mostani népszámlálás alkalmával immár lehe-
tősége nyílik arra, hogy eldöntse: számlálóbiztossal, vagy nélküle 
kívánja kitölteni a kérdőíveket. Ha valaki a kérdőív önálló kitöltése 
mellett dönt, további két megoldás közül választhat: papír, vagy 
internet. A legmodernebb, leggyorsabb, leginkább idő és környezet-
kímélő megoldás kétségtelenül az internetes válaszadás. Szeptember 
utolsó napjaiban a számlálóbiztosok minden háztartásba eljuttatnak 
egy azonosító-, és egy belépési kódot. Aki nem a számlálóbiztossal, 
sőt, még csak nem is papíron kívánja kitölteni a kérdőívet, annak 
október 16-ig lesz nyitva az az internetes kapu, amin keresztül – a 
belépési kódot kulcsként használva – eljuthat a kérdőívekhez. A 
kérdések helyes megválaszolását a programba beépített magyará-
zatok segítik. A KSH azokra is gondolt, akik nem rendelkeznek 
internettel. Érdekükben közintézményekben, pl. könyvtárakban, fa-
luházakban, internetes kitöltő helyet, úgynevezett e-pontokat hozott 
létre a Hivatal. Ezeken a helyeken az adatvédelem teljes biztosítása 
mellett, nyílik lehetőség a népszámlálási kérdőívek számítógépes 
kitöltésére.

 A kérdőívek megválaszolása háztartásonként átlagosan 25-30 
percet vesz igénybe.  Fontos tudnivaló, hogy a kérdőíveket háztar-
tásonként mindenki azonos módszerrel: interneten vagy papíron 
önállóan kitöltve, avagy interjú keretében töltheti ki.

Szigorúan titkos!
Az adatvédelmi követelmények a népszámlálás minden területén 

érvényesülnek. A kérdőíveken nem szerepelhet a válaszadó neve, a 
válaszolás teljes anonimitás mellett történik.  A népszámlálásról 
szóló törvény biztosítja azt is, hogy a felvett adatok a későbbiekben 
ne legyenek összekapcsolhatóak az adatszolgáltatókkal. A népszám-
lálásban résztvevőket szigorú titoktartás köti. A kitöltött kérdőívek 
összegyűjtése, feldolgozása szabályozott rendben történik. A cenzus 
célja ugyanis nem az, hogy az egyes személyekről gyűjtsön adatokat, 
hanem hogy a lakások és a népesség összetételéről, legfontosabb jel-
lemzőiről adjon információt. 

Az internetes kitöltést az adatszolgáltatók az egyedi azonosítók 
és belépő kódok segítségével teljesíthetik, amely garantálja, hogy 
illetéktelen személyek ne férhessenek az adatokhoz. A papír ala-
pú kérdőívek a megyei népszámlálási irodákból – a biztonságos 
szállítási követelményeknek megfelelően – közvetlenül az adatfel-
dolgozás helyszínére kerülnek. A címek és a kérdőíveken szereplő 
adatok feldolgozása egymástól függetlenül, elkülönítetten történik. 
A feldolgozást követően a címeket és a népszámlálási adatállományt 
a KSH egymástól elkülönítetten tárolja. Az adatbevitelt követően 
a papír kérdőíveket megsemmisítik, a keletkezett papírhulladékot 
újrahasznosítják. A felhasználók számára történő adatkiadások, a ki-
adványok, tájékoztatási célt szolgáló adatbázisok előállítása a legszi-
gorúbb adatvédelmi szabályoknak megfelelően zajlik. Az adatközlés 
statisztikai összesítések formájában történik.

Biztonságunk érdekében
Hazánkban ez év októberében csaknem 40 ezer számlálóbiztos 

közel 5 millió címet, 4,4 millió lakást keres fel a népszámlálás le-
bonyolítása érdekében. A számlálóbiztosok sorszámmal ellátott ok-
mánnyal kötelesek igazolni, hogy megbízatásuk e munkára szól. Az 
igazolvány a garancia arra, hogy az illető a lakásba kizárólag a nép-
számlálás miatt szándékozik bejutni. A közelgő népszámlálás alkal-
mából együttműködési megállapodást kötött a Központi Statisztikai 
Hivatal és az Országos Rendőr-főkapitányság A megállapodás célja 
a lakosság előzetes és közérthető tájékoztatása, a népszámláláshoz 
bármilyen módon kapcsolható bűncselekmények, szabálysértések 
megelőzése. A megállapodás szerint „A vagyonvédelem és az áldo-
zattá válás megelőzése érdekében a 2011. október 1-je és október 
31-e – pótösszeírással november 8-a - között sorra kerülő, minden 
háztartás személyes felkeresésével végrehajtott cenzus időszakában 
az ORFK a megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságok bevonásával 
bűnmegelőzési kampányt indít.

Központi Statisztikai Hivatal

Fókuszban Magyarország

Októberben népszámlálás!

Berkes Gábor

Háttér-94 BT. számítógépszerviz
Telefon: 06 30 9483 709, e-mail: hatter@t-online.hu

2015 Szigetmonostor, Klapka utca 1.
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KISOROSZI HÍRMONDÓ
Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője

Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft.

1162 Budapest Kistelek u 6/a. Tel.: 06-1-231-0983

Lapzárta minden hónap 25-én

Az újságba szánt anyagokat kérjük az ujsag@kisoroszi.hu címre küldjék. A 

szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy 

a beküldött anyagok között a helyhiányra tekintettel válogasson.

Arculat és grafi kai terv: Metz Géza.  

Címlapfotó: Szily Boldizsár.

Polgármesteri Hivatal
Széchenyi út 93.

Tel.: 06–26–392–015

Fekete István
Mesesziget Óvoda
Tel.: 06-26-392-077

Áprily Lajos Általános Iskola, Kisoroszi
Tel.: 06-26-392-223

Körzeti megbízott: 
Vadászi László törzszászlós
Rendőrség: 107, 112
Rendőrkap. Szentendre
Tel.: 06–26–310–233
Polgárőrség:
Kovács Géza Tel.: 06–30–411–6115
Mezőőr: Kovács Sándor
Tel.: 06-30-922-3259
Falugondnok: Brúder László József  
06-20-271-7065
Okmányiroda, Visegrád
Tel.: 06–26–597–072, Fax: 06–26–597–073

H: 13–16, K: 8–12, Sz: 8–12,13–16, 

Cs: 8–12

Orvosi rendelő
Széchenyi út 167. Tel.: 06–26–392–070

Dr. Rozsályi Károly

Rendelési idő: H: 15–17.30, K: 9–11, Sz: 

11.30–13.30, Cs: 13–15, P: 9–11

Védőnői fogadóóra: K: 9-11

Előzetes bejelentkezés: 06-26-392-070

Gyermekorvosi ügyelet:
munkaszüneti napon 9-13 h-ig

tel: 06 26/312 650

Szentendre Bükkös part 27.

munkaszüneti napon 12 h-tól

és hétvégén tel: 0626/387 030

Tahitótfalu Visegrádi út 12.

Orvosi ügyelet:
Munkanapokon 17 h-07 h-ig

munkaszüneti napokon folyamatosan

tel: 0626/387 030

Gyógyszertár:
Tahitótfalu Hősök tere 6. tel: 06-26-387-060

H-P: 8-18h Szo: 8-12h

Tahi, Visegrádi út 14. Tel.: 06–26–386–010

Nyitva: H–P: 8–19 SZ: 8–13

Körzeti Földhivatal Szentendre
2000 Szentendre, Dunakanyar krt 1. 

Levélcím: 2001 Szentendre, Pf. 59. 

Fax: 26/312-331 

E-mail: szentendre@takarnet.hu 

Telefon: +36-26/312-413

+36-26/301-743

Ügyintézés csak sorszámmal!

H: 13-16, Sze: 8-12 13-16, P: 8-12

http://foldhivatalok.geod.hu/foldhivatal.

php?page=PmSz

Könyvtár és internet
Nyitva: Sze.: 10-12, 15-20,

P.: 10-12, 15-20,

Szo.: 10-12, 16-19 óráig

Szentmise a katolikus templomban:

vasárnap 11 órakor

Istentisztelet a református

templomban: vasárnap 10.30-kor

Régi idők háza
Széchenyi út 53.

Nyitva: VI-VII-VIII.-hónapban

szo-vas 10-18 h, csoportoknak előre

egyeztetett időpontban:

tel: 06 70/314 0268

Baktay Ervin
westernjátékok emlékhelye
május 1.–szeptember 30.

Sze.–Szo.–Vas. 10–13-ig

Falugazdász
Losonczi Zoltán
Tel.: 06-20-984-39-18

Fogadóóra: hétfő 10.30–11.30

a Polgármesteri Hivatalban

A katolikus temető gondnoka
Vanyák László, Duna u. 2.

Kaposvári Hulladékgyűjtő Zrt.:
06-30-650-1508

Szelektív gyűjtés a házak elől 
(PET, papír): 

minden hónap harmadik szerdáján.

E-mail: dunakanyar@kvgrt.hu

Közhasznú adatok
Kisorosziban 2011. augusztus 31-ig az alábbi anyakönyvi 
események történtek.

Születtek: 6 gyermek 
Név: Születési idő:

Kotormán Kincső Emese 2011. 01. 15.

Bálint Léna 2011. 01. 21.

Gáspár György 2011. 02. 18.

Bódogh-Szabó Mihály 2011. 05. 28.

Kiss Réka Emese 2011. 06. 22.

Hajas Natália Szófi a 2011. 07. 30.

Gratulálunk az újszülöttekhez! 

Házasságot kötött: 3 pár
Név: Házasságkötés időpontja:

Berekméri Lóránt – Hajnal Zsófi a 2011. 04. 23.

Tar József – Hencz Emőke 2011. 05. 21.

Szabó Zoltán – Simándi Erika 2011. 07.15.

Sok boldogságot, hosszú boldog házaséletet kívánunk!

Az elmúlt időszakban 10 fő Kisoroszi lakos hunyt el:  

Név: Kor: Lakcím: Elhalálozás ideje:

Czikora András 90 éves Széchenyi út 201. 2011. 01. 10.

Bőnisch István János 86 éves Széchenyi út 64. 2011. 01. 25.

Lévay Antalné 
(Ferbert Anna) 85 éves Széchenyi út 70. 2011. 02. 20.

Fonyódi Tibor 58 éves Szőlő u. 1329/1. 2011. 03. 14.

Dulkai Vilmosné 
(Gersovics Sarolta) 72 éves Széchenyi 99. 2011. 04. 13.

Mák Vince 71 éves Rózsa u. 4.  2011. 04. 14.

Aradi Albert 53 éves Rózsa u. 1.  2011. 05. 20.

Ujváry György 67 éves Széchenyi út 153/a 2011. 06. 18.

Fuzik Tiborné 
(Greff  Éva) 64 éves Széchenyi út 36. 2011. 08. 08.

Vass Imréné 
(Pecsenka Mária) 90 éves Széchenyi út 54. 2011. 08. 29.

Nyugodjanak békében! 

Anyakönyvi hírek

www.kisoroszi.hu

Ritka és örömteli eseményről: 
gyémántlakodalomról számolha-
tunk be!

 Serege Ilona és Kenderes Fe-
renc szeptember 2-án szentmise 
keretében Kalász István esperes úr 
előtt erősítette meg 60 évvel ezelőtt 
tett házassági fogadalmát.

Falunk Önkormányzata és min-
den lakója nevében jó egészséget és 
sok boldogságot kívánunk mind-
kettőjüknek!


